

## FutaSükösd 2023

2017 őszén kezdtük el, és hagyományt teremtettünk vele, mert a sükösdiak közül sokan szeretnek mozogni.

A futás, a mozgás, a jó vitalitású élet sükösdi népszerűsítésére az idén is az alábbi programot tervezzük. (Egy kalocsai futó Török Tibor (Töce) ötlete adta az apropót a 2017. őszi induláskor.)

**Fussunk végig Sükösd utcáin!**

(„Te is legalább a te utcádon!”)

**Bárki bárhol csatlakozhat futva vagy kerékpárral, hosszabb vagy rövidebb távra!**

A **csatolt térképes útvonalterv** alapján végig futunk Sükösd valamennyi utcáján.

**Időpont:**

**2023. szeptember 30. szombat délelőtt**

**Indulás: reggel 8-kor a sükösdi faluház elől.**

**Érkezés: a végén kb. 12 órakor az iskola és a templom elé.**

**(Itt útközben is kétszer megállunk.)**

Az útvonalat (és azt, hogy melyik utca melyik részét kb. mikor futjuk) a mellékelt térképen találod. Számításaink szerint a teljes táv közel 28 km lesz, amit két pihenővel mintegy 4 óra alatt teszünk meg. Természetesen a 3 szakasz bármelyikére külön is lehet csatlakozni a csapathoz.

**Csatlakozz te is hozzánk aznap, hosszabb-rövidebb távot bevállalva futva vagy akár kerékpárral!**

Hozd magaddal barátaidat, családtagjaidat (kicsiket és nagyokat), ismerőseidet is az aznapi futáshoz / kerékpározáshoz!

A futást / kerékpározást vállalók részére szükség lesz frissítésre is (ital, gyümölcs), ezt ezúttal is a sükösdi önkormányzat biztosítja. A frissítés az iskola előtti területen lesz. (Menet közben kétszer (kb. 10 km után és kb. 19 km után) és természetesen a végén a célban is. Lásd a térképes útvonaltervet!)

A célba érkezőket az iskola meglepetés süttel és emléklappal várja!

Kérünk, hogy a szervezés megkönnyítéséhez a **Sükösdiak a Facebookon** nevű zárt Facebook csoportban **legkésőbb szeptember 26. kedd estig jelentkezz be** a programra a neved és az életkorod megadásával!

A legidősebb és a legfiatalabb résztvevő ezúttal is Sipos János vendége egy fagyira vagy egy süttel!

A rendezvényen mindenki a saját felelősségére vesz részt.

Sipos János  
főszervező

Tamás Márta  
polgármester